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  تحويل     الکترونيک صنعتی    تمرين سری اول

 مقابلولت در مدار  40يك دياك با ولتاژ شكست  .1

 Ωتا  1000از   �Rكار رفته است. مقاومت متغيرهب

�اهم تغيير مي كند.  25000 � Vو  	�470 �

240	V  50در فركانس	Hz  است. حداقل و حداكثر زاويه

 آتش را پيدا كنيد.

  

  

  
 4mAاگر جريان تثبيت كننده تريسـتور   2

باشـد حـداقل عـرض فرمـان     در مدار زير 

پالس براي روشن شـدن تريسـتور چقـدر    

 است؟

  

مي باشد .  SCRگيت مدار زير يك نوسان ساز براي  3
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باشد.مي mA3/7نشتي وقتي اميتر باز است 
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ميكرو  C=1. اگر خازن ولت است 24و ولتاژ تغذيه هرتز 

 فاراد باشد، مطلوبست:

  

مقدار مقاومتهاي  الف)
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  و فركانس نظير آن  R ب) حداكثر و حداقل
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